

Skoledistrikt Øst

Indkaldelse til skolebestyrelsesmøde Onsdag d. 30. september 2020 kl. 19-2130, Abildvej

Af hensyn til Covid-19 situationen

- Sidder vi med større afstand end normalt.
- Uddeles der ikke papirer, vi ser på Smartboard
- Er der ikke mad undervejs, så spis hjemmefra.
- Er der ikke kaffe og the, kun sodavand og vand i flasker. Tag evt. selv en termokande med.

Punkt	Indhold
1. Velkommen	Velkommen til de nye elever i bestyrelsen: Ingen nye elever mødt op.
2. Skolebod	Debat om skolebod med deltagelse af personale fra boderne SA Orienterer om skolebodens økonomi. Hvordan får vi vendt underskuddet til et lille underskud. Hvilken strategi skal der til. Øko perspektiv-kunde perspektiv- 3. udsalgssteder. og 2. produktions køkkener. Hvad er visionen. Hvad kan vi gøre? Ingen færdig plan i dag. Ros til personalet i boden. Kan der gøres noget for at øge omsætningen. Vedr. pauser. Må eleverne forlade skolen, gør det en forskel ? SA: Hvis vi sælger det sunde, kniber det med at sælge noget. Kan vi lave et sundt alternativ? Der prøves, men det er en kæmpe udfordring. Pauser, som de er nu, er også en udfordring. Og de alternative muligheder, udenfor skolen er billige og tæt på. Der var mange med konstruktive forslag. Og forslag om at udfase skoleboden. SA: Orienterer om et firma udefra, der kan levere ved bestilling. Og der kan afregnes med Kortbetaling. Evt. inviteres til møde for videre INFO. Hvad skal skoleboden bidrage med fremover? Forslag om at reducere de ældste klassers mulighed for at forlade skolen. Generel god dialog om udfordringerne. Der arbejdes videre med udfordringen. SA inviterer Can Pla.
3. Her og nu	Ledelse, Elever, Personale, Forældre SA: Orienterede om status på Corona situationen. Og hvordan den håndteres, både socialt, undervisningsmæssigt og informationsmæssigt. Processen vedr. ansættelsen af Afdelingsleder sættes i gang hurtigst muligt. Og der orienteres når muligt.

	<p>2 nye lærere er blevet ansat i almen, en på Nordstjernen en på Fryd og en i struktur på Abildvej. Der rokeres afdelingerne på Abildvej pt. Det giver udfordringer.</p> <p>Peter: udfordringer med komme ind i D takken om morgenen.at bruge håndsprit på Nordstjernen Elevrådet ønsker at der skal gøres noget. Problematikken skal forlægges Tanja, så der kan findes en god løsning. Mark vender det med Tanja</p> <p>Ena: Corona fylder.</p> <p>Dato for nye forældremøder ønskes. Forældremøder og lign. Hvad må gennemføres.</p> <p>Forslag om mulighed for livestreaming. Hvis behov.</p> <p>Mere kommunikation fra lærerne ønskes, måske mest i de mindste klasser Al aktivitet i sundhedsudvalget aflyst pt.</p> <p>SA: Orienterer om at der ændres ofte. Vi prøver at orientere når der er ændringer.</p> <p>Ros til lærerne for god hurtig reaktion ved Carona fravær.</p> <p>Der opleves god information fra personale på Abildvej.</p> <p>Der opleves forskellig informations praksis.</p>
4. Dialogmøde	<p>Opfølgning på dialogmødet d. 1/9 med BUU</p> <p>Jan: Orienterer fra mødet. Mark oplevede at han fik afleveret nogle budskaber. 2 elever var med der også oplevede at blive hørt.</p>
5. Økonomi	<p>Opfølgning på budget 2020</p> <p>SA Orienterede. Der er lavet små nødvendige investeringer, men forventer stadig at komme ud i balance.</p>
6. Ordensregler	<p>Gennemgang af skolens ordensregel. Debat om evt. behov for ændringer</p> <p>SA: Orienterede om Jura, hvis man har en regel, hvor man ønsker at inddrage personlige effekter evt. IT devices. SA tjekker med HR og laver udkast og sender rundt til gennemsyn.</p>
7. Næste møde	<p>Dato: 22. oktober. Sted: Nordstjernen</p> <p>Aula, hvis det er muligt at få besøg fra eksperterne</p>
8. Evt.	
9. Print og underskrift	Senest 2125

